Управление по образованию Солигорского райисполкома Государственное учреждение дополнительного образования «Центр творчества детей и молодежи Солигорского района»



Парламент детей и учащейся молодежи города Солигорска создан для представления интересов детей и молодежи в Солигорском районном исполнительном комитете и Солигорском районном Совете депутатов, изучения проблем детей и молодежи, а также подготовки предложений и рекомендаций по решению проблем детей и молодежи в городе Солигорске.

Одна из таких встреч с участием Совета Парламента детей и учащейся молодежи с представителями районного исполнительного комитета и депутатского корпуса состоялась в этом учебном году, на которой присутствовали председатель Солигорского районного Совета Калеева, депутатов Алла Васильевна начальник управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Солигорского райисполкома Кирбай Татьяна Анатольевна, начальник управления по образованию райисполкома Цыбулько Солигорского Игорь ЖКХ Солигорского Александрович, управления начальник райисполкома Елена Александровна Клезович.

На встрече большинство вопросов касалось образовательного процесса: вступительной кампании, дефицита кадров в некоторых учреждениях образования. На интересующие юных парламентарием вопросы развернутые ответы дал начальник управления по образованию Цыбулько И.А.

представителей Предложение молодежного парламента 0 бесплатном проезде в автомобильном транспорте общего пользования регулярного городского и пригородного сообщения для обучающихся учреждений общего образования среднего специального И заинтересовало Аллу Васильевну. И спустя несколько месяцев решением Солигорского районного Совета депутатов установлено, что право на бесплатный проезд круглогодично вне зависимости от цели поездки и режима работы учреждений образования предоставлен обучающимся учреждений общего среднего и специального образования, расположенным на территории Солигорского района.

Одно из основных направлений работы Парламента детей и учащейся молодежи города Солигорского – это проектная деятельность. Проект «Перезагрузка», который реализуется на протяжении 4 лет, по профилактике правонарушений в подростковой среде.

Данный проект ориентирован на организацию занятости подростков, вовлечение их в социально значимые виды деятельности. «Перезагрузка» осуществляется через деятельность клуба «Общение» совместно с Центром здоровья подростков и молодежи здравоохранения «Маяк» учреждения «Солигорская центральная районная больница», государственным учреждением «Солигорский зональный Центр гигиены И эпидемиологии», прокуратурой Солигорского района.

2024 год отмечен знаковой датой - 80-ой годовщиной освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. В феврале стартовал районный проект «Память в наших сердцах», который направлены на сохранение исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны и увековечение подвига белорусского народа. В рамках проекта, на протяжении 2024 и 2025 года, пройдет серия творческих конкурсов и благотворительных акций.

Живите под девизом: «Хочешь изменить мир – начни с себя»!

Автор: Мамедова Арина, председатель Парламента детей и учащейся молодежи города Солигорска